

沿着总书记的足迹·喜看高原新貌

7月,明媚的阳光洒满大地,这是高原最美好的季节——2021年7月,习近平总书记进藏视察,祝贺西藏和平解放70周年,看望慰问西藏各族干部群众。时隔一年,习近平总书记的谆谆嘱托言犹在耳、铭记心间,总书记与干部群众亲切交流的生动场景历历在目、温暖人心。

殷殷嘱托,重若千钧;奋斗征程,只争朝夕。这一年,自治区党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略,锚定“四件大事”“四个确保”,聚力“四个创建”“四个走在前列”,踔厉奋发、砥砺前行,加快建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏。

“山水林田湖草沙冰是生命共同体”的理念深入人心,一幅幅人与自然和谐共生的美丽生态画卷正在绘就;“西藏江南”阔步走在乡村振兴的康庄大道上,朝气蓬勃、风景正好,一幅幅农村美、农业强、农民富的乡村振兴画卷徐徐展开;全力以赴推进重大工程建设,广大建设者们脚足干劲,挥汗如雨,一处处热火朝天的工地描绘出一幅幅繁荣发展的崭新画卷;

……
梦想照亮前方,奋进正当其时。西藏各族儿女正一步一个脚印地把习近平总书记的殷殷嘱托变为美好现实,以优异成绩回报总书记对西藏工作的关心、对西藏各族人民的关怀,确保以习近平总书记为核心的党中央各项决策部署不折不扣落到实处、取得实效。

牢记嘱托 勇毅前行 踔厉奋发 再写辉煌



图①:林芝市巴宜区幸福小区湿地公园一角。 本报记者王珊摄
图②:林芝市巴宜区嘎拉村村民在果园里采摘水果。 本报记者张猛摄
图③:行驶在拉林铁路上的“复兴号”动车。 本报记者谢筱纯摄
图④:林芝市察隅县沙琼村傣人网红迪龙(左)在村里的猕猴桃园采访科技特派员。 新华社记者孙非摄
图⑤:拉林铁路林芝站货场在对集装箱进行装卸。 本报记者旦增兰泽摄
图⑥:林芝市易贡茶场的员工在茶田采茶。 本报记者次旺摄
图⑦:春天的林芝市巴宜区嘎拉村,桃花与油菜花竞相绽放,美不胜收。 本报记者王珊摄

